

泰山队官宣7名新援,新赛季备战进入冲刺 问渠那得清如许,为有源头活水来

记者 季禹

三线作战 考验阵容轮换

新赛季,联赛全面恢复主客场。单看中超联赛,赛程是比此前几个赛季宽松不少。但考虑到还要参加足协杯和下半年开启的亚冠赛事,球队作战压力还是不小。连续多个赛季进行赛会制比赛的泰山队,需要尽快重新适应主客场节奏。

新赛季,中超联赛在赛程安排上充分考虑到了国足集训、亚冠赛事等因素,赛程整体“前紧后松”。从三条战线的重要性上看,中超联赛当然是重中之重。对泰山队而言,打好中超上半程,才能在足协杯淘汰赛和亚冠联赛开启后,更加从容不迫。

三线作战,考验着球队的板凳深度。为此,球队加强了冬窗期间的引援工作。11日,球队官宣童磊、孙国文、李源一、费南多、黄政宇、胡靖航、刘世博加盟,多个位置完成了补强与人员补充。

不过,从此前“有礼杯”和“超级杯”比赛中来看,新援们仍需进一步与球队磨合。与此同时,费南多因长时间没有正式比赛,仍需时间找回比赛状态。他们的融入情况,也将影响球队联赛开局的表现。

好在,目前球队在各条战线上的人员配置比较充足,球员之间将形成良性竞争,这也会促使球员尽早进入状态。

而立之年 能否刮起青春风暴

泰山队赛季前的引援目的有两个,一个是增加阵容深度,为新赛季三线作战做好人员储备,另一个就是加速阵容年轻化建设,为俱乐部长远发展未雨绸缪。



4月16日,山东泰山队将在客场开启球队的新赛季。11日,泰山队“压哨”官宣7名新援加盟,板凳厚度进一步提升。2023年,泰山队将开启“三线作战”模式,这支人员更加充足,阵容更加年轻的老牌强队,能够在成立的第30个年头刮起一阵青春风暴吗?

郭田雨等年轻球员,能否让“青春风暴”刮起来?(资料图) 新华社发

上个赛季,泰山队的主力阵容平均年龄在30岁左右,在中超算得上是一支“大龄”球队。近几个赛季,自家青训为一线队输送优秀球员的效率不高,也成为球队未来发展的一个隐患。

为了解决年龄结构问题,俱

乐部将年轻球员放在了引援的优先位置上。童磊、黄政宇、胡靖航和刘世博都是“97一代”的优秀球员。年龄稍大一些的孙国文和李源一,也只有29岁。

这些中生代球员的加盟,将改善球队阵容的年龄结构。作为

中超老牌劲旅,泰山队有望在自己的“而立之年”刮起一阵青春风暴。同时,上赛季表现不佳的郭田雨经过休赛期的调整,体脂率明显下降,在“有礼杯”表现不俗的他,有望领衔泰山队的“青春阵容”。

不过,在年龄结构层面,球队也并非没有隐患。相比于更加年轻化的国内球员,泰山队的外援整体年龄在中超偏大,35岁的莫伊塞斯能否继续扮演“劳模”角色,36岁的费莱尼能否继续充当下半场的“攻城锤”?这些问题有待比赛的检验。

强手如林 争冠难度加大

上赛季,中超冠军争夺成了三镇和泰山的“二人转”。赛季结束后,两支球队同积78分,领先第三名浙江多达13分。可以肯定的是,随着多支强队的进一步补强,新赛季冠军的争夺将更加激烈。

新赛季,武汉三镇引入了韦世豪、严鼎皓等5名国内球员,以及新外援马尔康。在上赛季夺冠班底无太大改动的情况下,球队的阵容深度有了进一步提升。毫无疑问,新赛季的三镇依然是冠军的有力争夺者。

此外,两支中超传统劲旅的“回归”,也将左右上游球队的排名形势。上个赛季,国安和申花均因股权改革不够顺利,而徘徊在联赛中游。冬窗期间,国安引入8名新援,李可迎回归,申花官宣张威、崔麟、鲍亚雄的加盟。如此一来,两支球队的竞争力将大大加强,不再成为“送分”球队。

上海海港同样不容忽视。虽然他们冬窗期间人员变动不大,但实际上这支球队的人员储备从上赛季后半程就已经开启了。武磊、巴尔加斯等强援的加盟,让海港一改联赛前半程的颓势,一度看到冲击联赛前三的希望。新赛季,豪华的阵容也成为海港的争冠底气。

在强手如林的新赛季,泰山队决不能用此前几个赛季的心态来对待中超。必须每场比赛拿出十二分的精气神,用敢打敢拼的态度面对每一个对手。

编辑:季禹 组版:颜莉

“讲文明树新风”公益广告
新时代美德健康生活方式

齐鲁晚报

低碳生活

绿建未来

